

迎“国际消费者权益日”，打击侵权假冒伪劣

本报今起征集“3·15”维权线索

本报96706热线消息(记者 李泳君)“3·15国际消费者权益日”即将到来,在形形色色的消费中,现在的您是否曾受到过假冒伪劣产品的坑害?是否遇到价格欺诈、商家乱收费?抑或者你了解某些行业内幕或潜规则?距离消费者权益

日还有将近一个月,为服务枣庄百姓,本报今起征集“3·15”维权线索,帮您维权。

近年来,随着瘦肉精、毒豆芽等恶性事件的发生,餐桌是否安全已成为市民关心的话题,另外诸如买私家车加价数万才能如期提车、

校服里面竟含有致癌物质、山寨家电网站只骗钱不办事、拍婚纱照底片还要自己花钱买等等诸多消费陷阱五花八门,令人防不胜防,更是让不少消费者吃尽苦头,最后只能忍气吞声。

如果您在生活中遇到了不公

平的待遇,请您及时联系我们,我们将联系相关部门和律师,更好的为您提供政策和法律的服务,帮您维权。

如果您在食品安全、汽车、家装、理财、个人信息安全、日用百货、珠宝首饰等消费中合法权益受

到侵害,或者您了解一些行业中不为人知的内幕,都可拨打本报热线96706、18863261518,或者发送邮件至qlwbzjzz@126.com,本报会认真对待每一条征集到的线索,深入调查,维护消费者合法权益,并替提供线索者保密。

无监护人3岁娃没法做手术

爱心人领养孩子后,民警帮其办理了户口转移,孩子终于可做手术

本报96706热线消息(记者 张冬梅 通讯员 张欣)今年3岁的丰收患有先天性颅内多发钙化灶病,由于其父母双亡,爱心人士张先生夫妇想领养丰收,并为他看病,但由于夫妻俩不是丰收的监护人,导致无法为丰收签字做手术。从去年12月开始,张先生就忙着办理丰收的领养手续,2013年2月19日,张先生夫妇终于成为丰收的监护人。

据了解,滕州市官桥镇北辛村的丰收今年3岁,父母都已去世,家中只剩下他与年过七旬的奶奶相依为命。由于丰收从小患有先天疾病,父母去世后,其奶奶希望有好心人领养丰收。2012年8月,在市区做生意的张先生和倪女士夫妇俩在了解情况后,想领养丰收,并愿意将丰收的奶奶接到家中赡养。为了让丰收早日接受治疗,夫妻俩多次带丰收到上海儿童医院治疗,但由于

张先生夫妇没有办理领养手续,不是丰收的监护人,所以医院无法为丰收做手术。“医生曾提出过手术方案,我们也愿意为孩子治病,但我们不是监护人,无法在手术单上签字,所以无法做手术。”张先生说。

无奈之下,张先生便向相关部门申请领养手续,2012年12月,张先生和倪女士夫妻俩办完了领养手续,2月19日,官桥派出所了解丰收的领养手续虽已办好,但是户籍手续还没有办理,张先生夫妇仍不是丰收法律意义上的监护人。

为了让丰收早日治病,官桥派出所会同石木派出所特事特办,一天就为丰收办理了户口迁移、落户手续,明确了张先生是丰收的监护人。“这下我们可以名正言顺的带着丰收去看病了,希望丰收能够早日恢复健康。”倪女士说。



夫妻俩拿到户口本非常高兴。 本报通讯员 张欣 摄

夫妻俩拌嘴 丈夫竟喝药

本报96706热线消息(见习记者 孙姝华)20日,记者了解到,家住西王庄乡的王某因与妻子发生口角,一怒之下竟喝下农药百草枯,幸亏抢救及时,目前暂无生命危险。

据王某的朋友任先生介绍,15日王某与朋友到他家聚会,因为高兴期间多喝了几杯酒,王某回到家后,其父亲因为王某喝酒太多说了他几句,随后王某的妻子又叨叨他几句,王某一生气便和妻子吵了起来,最后竟喝下农药百草枯,当时他妻子吓坏了,赶紧拨打120,将王某送到市立医院。

20日,记者来到市立医院见到了王某的主治医生。医生表示,现在王某已经醒过来了,暂时没有生命危险,而其他状况指标要等检查之后才能清楚。

不小心泄漏银行卡密码 贪财朋友取走了2800元

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 刘阳河)为了偿还高利贷,陈某在和朋友一起唱歌时,趁朋友刘某不备,偷偷拿走刘某银行卡并取走卡内的2800元现金。于2月18日被滕州警方抓获。

2月15日下午2点左右,在滕州火车站附近游玩的陈某接到好友陈某某(女)的电话,对方邀请他到新兴路中路的歌厅唱歌。陈

某到达歌厅后看到陈某某、刘某等六名女孩正在唱歌,于是便加入其中,并与六名女孩一起唱到下午4点左右。意犹未尽的刘某拿出银行卡让陈某某去吧台续费唱歌,并当众将银行卡密码52***4告诉朋友陈某某。正在为偿还高利贷发愁的陈某,随即在心中暗暗记住密码,并趁刘某等人不备,将刘某放在歌厅门左边沙发上外衣口

袋内的银行卡,偷偷装进自己衣服口袋里。

当天下午18点左右,陈某某与刘某等人离开歌厅后,陈某独自赶到解放东路一家银行营业厅,从取款机内分四次取走银行卡内的2800元现金。刘某得知银行卡被盗后,立即到滕州市公安局北辛派出所报案。接到报案后,民警于2月18日将陈某抓获。目前,陈某已被刑事拘留。

儿童花灯多是“三无”产品

做工粗糙,易产生漏电等隐患

本报96706热线消息(见习记者 孙姝华)随着元宵节的临近,元宵花灯逐渐热销。20日,记者走访发现,市面上多数供儿童玩耍的花灯大都“身世”不明,属于“三无”产品。

20日,记者在市中区龙庭路的多个花灯销售点看到,各式各样的花灯都被摆放在了显眼的位置上,供市民挑选。记者留意到,一些选购花灯的市民围着花灯转了很长时间,也没选中自己满意的,“今年花灯的款式和去年差不多,而且好多款式都是去年的,即使买回家孩子也不一定喜欢,而且有些做工非常粗糙,也不知

道安不安全。”市民张老先生说。

记者看到,这些花灯包装非常简单,大多数花灯没有包装,也找不到生产日期及生产厂家的相关信息,当记者问到这些花灯是否安全时,一位商贩告诉记者说,这些花灯绝对安全,而且小孩子也是图一时的新鲜,也就玩这几天,等元宵节一过,孩子们也就不会玩了,根本不会出现安全问题。

“这些花灯所用的塑料大都很薄,也不知道是不是合格的塑料,去年给我儿子买了一个龙型的花灯,刚玩了两天就坏了,这次看看有没有质量好一点的,儿子不

玩了也可以挂在墙上当成装饰品。”一位正在挑选花灯的市民告诉记者。

“现在来买花灯的市民还不是很多,到了正月十四和元宵节当天是花灯卖得最好的时候,平时来买的人比较零散。”一位销售花灯的商贩说。

据了解,节日所用的一些插电型的灯饰、花灯如果是“三无”产品的话,厂家选用的电线、绝缘塑料外层、插头、线圈、灯泡等极有可能是价格便宜、质量不好的产品,不仅会存在一定的火灾隐患而且小朋友在玩耍时也会可能因漏电等原因而受到伤害。



雪佛兰
CHEVROLET
曼联
MANCHESTER UNITED
曼联全球官方汽车合作伙伴



迈锐宝
MALIBU

全新科帕奇 CAPTIVA

双雄钜惠

¥20,000



科帕奇 19万内
2.4L排量城市SUV
以及23万内
全新7座城市SUV

双唯一

迈锐宝 15万内
的欧美中高端车,
以及18万内
2.4L排量欧美中高端车

枣庄金通汽车销售服务有限公司-上海通用汽车授权雪佛兰4S店
地址: 枣庄市光明大道S5019号 销售热线: (0632) 3251166